



Steagul Rosu

Organ al Comitetului municipal Petrosani al P.C.R. si al Consiliului popular municipal provizoriu

ANUL XX
XXV) NR. 5915
Vineri
1 noiembrie
1968
4 pagini
30 bani

UNITATEA MORAL-POLITICĂ A POPORULUI NOSTRU MUNCITOR

Transformările profunde în structura de clasă, în viața economică și în organizarea socială de stat ce au avut loc în perioada care a trecut de la eliberarea țării înmănușare și luptele seculare ale poporului nostru pentru eliberarea socială, pentru înfăptuirea visurilor și aspirațiilor sale cele mai înalte. Răsturnarea de la putere a claselor exploatare, expropriarea expropriatorilor, lichidarea proprietății capitaliste și o dată cu ea a exploatarea omului de către om, a determinat un proces radical de înnoire a țării.

O nouă pagină în cartea școlii medicale românești

Discutarea la Plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român a studiului privind starea de sănătate a populației, perfecționarea rețelei sanitare și îmbunătățirea asistenței medicale în țara noastră, vădește preocuparea permanentă a partidului și statului pentru sporirea eficienței muncii în diferite sectoare de activitate, pentru sănătatea și bunăstarea poporului nostru.

I. IEȘANU,
doctor în științe medicale,
directorul Spitalului Petroșani

Din partea Cabinetului municipal de partid Petroșani

Programul filialei Universității serale de marxism-leninism pentru zilele de 4 și 5 noiembrie 1968 este următorul:
LUNI, 4 NOIEMBRIE a.c.: SECȚIA ECONOMIE, anul III, ora 17 - la Școala generală nr. 1 Petroșani;
SECȚIA FILOZOFIE, anul III, ora 18 - la clubul C.C.V.J.;
SECȚIA CONSTRUCȚII DE PARTID, anul III, ora 17 - la cabinetul de partid.

Randamentele obținute în frontul de lucru al combinei - o problemă minoră pentru mina Vulcan ?

În cadrul ofensivei desfășurate pe frontul larg al organizării superioare a producției și a muncii, care are drept scop îndeplinirea sarcinilor de plan în continuă creștere, pe lângă exploatarea la maximum a timpului de lucru, nu trebuie să se piardă din vedere folosirea cu înalt randament a utilajelor din dotare.

La polul opus al obligațiilor părintești

Era într-o noapte de la sfârșitul lui septembrie. O noapte rece, cu cer senin. Un copil firav, îmbrăcat sumar, zgribulit de frig, aștepta pe peronul din gara Simeria un tren care să-l ducă la Lupeni. Aplecat peste borceala lui, suflând în palmele făcute căus pentru a le încălzi, puil de om părea un semn de întrebare pe peronul renușiu și rece, la acea oră tirze din noaptea inimii copilului. Fără excepție, dorm.

În două porțiuni în care tehnologiile de extragere diferă. În porțiunea superioară, lungă de circa 90 metri. În momentul de față se aplică complexul de operații perforare-puscăre iar în porțiunea inferioară, lungă de 70 metri începând de la sfârșitul lunii iulie a.c. se află în funcțiune o combină 2 k-52 M. Diapazonul de reglare a organului de tăiere îngăduie depilarea cărbunilor pe o înălțime de cel mult 1,8 metri, rămânând la tavan o fișe cuprinsă între 0,8 și un metru care se detașează, fie ulterior acțiunii combinei, fie în fața inițială prin aplicarea perforării-puscării. În ambele ipostaze, operația de tăiere este urmată de ridicarea grinzilor în consolă. Referitor la primul caz, datorită și faptului că, în această zonă, cărbunele este compact - vitros parțial sistos, desprinderea bancului sub acțiunea greutatei proprii are loc în mod neoragat, pe alocuri cu mare dificultate, cu toate că sînt solicitate și ciocanele de abalaj. Se consumă mult timp și manoperă. Nici în cel de-al doilea caz dificultățile nu sînt eliminate. Dacă se puse în prealabil porțiunea de la tavan - să spunem - în schimbul I, montarea grinzilor de către muncitorii care stau pe cărbunele căzut, se continuă și în schimbul II, după care acesta se evacuează și, abia apoi, se trece la operația de tăiere cu combina, care „înghițe” și ea o mare parte din cel de-al patrulea schimb de la începutul ciclului!

Avansarea destul de lentă a frontului de lucru implică greutatea considerabile, mai ales în privința susținerii, a dirijării presiunilor cărora li se îngăduie posibilitatea unor manifestări intense și multiple în a-

Traian MŪLER
(Continuare în pag. a 2-a)

VREMEA

Ieri, temperatura maximă a aerului a fost de plus 18 grade la Petroșani și de plus 13 grade la Paring. Minimele au fost de zero grade și, respectiv, plus 5 grade.
PENTRU URMĂTOARELE 24 DE ORE: Vremea se menține frumoasă dar răcoasă dimineața. Vînt slab din sectorul sudic.

P. BREBEN
T. SPĂTARU

150 DE ANI DE LA ÎNFIINȚAREA PRIMELOR CURSURI DE INGINERIE LA BUCUREȘTI

Aunarea festivă din Capitală

Festivitățile consacrate împlinirii a 150 de ani de la înființarea în București a primelor cursuri de inginerie în limba română au început joi dimineața printr-o sesiune festivă organizată în Sala Palatului Republicii Socialiste România.

Mesajul adresat de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului de Stat, corpului profesoral și studenților din institutele de învățămînt tehnic superior din București

Stimați tovarăși,
Aniversarea unui secol și jumătate de la înființarea, în București, a primelor cursuri de inginerie în limba română, îmi oferă plăcutul prilej de a aduce corpului didactic, întregului tineret din învățămîntul superior tehnic, salutul cald al Comitetului Central al Partidului Comunist Român, al Consiliului de Stat și al guvernului Republicii Socialiste România.

Invitație
Conducerea Universității populare invită pe toți cursanții, sîmbătă, la ora 18, în sala mică a Casei de cultură din Petroșani, unde va avea loc deschiderea festivă a anului de învățămînt.

Conferință

Vineri, 1 noiembrie a. c., la ora 18, în sala mare a Clubului sindicatelor din Petrița va avea loc conferința „Cășătoria - un deziderat și o înaltă datorie etico-socială”, la care vor participa tineri și linere din localitate. Va conferința procurorul Pătrulea Ada. După conferință, participanții vor viziona un film artistic.

Încalzirea centrală de la cabana Rusu

S-au terminat în întregime lucrările de pregătire a cabanei Rusu în vederea sezonului turistic de iarnă. Într-una din zilele trecute s-a efectuat verificarea generală a instalațiilor pentru încălzirea centrală, care s-au dovedit corespunzătoare. Cabana își așteaptă deci oaspeții - amatorii turismului și a sporturilor de iarnă - cu ospitalitate și multă căldură.

Restaurant renovat

După o reușită renovare a interiorului, evaluată la suma de 7000 lei, restaurantul Straja din orașul Vulcan își va redeschide ușile sîmbătă, 2 noiembrie a. c. Consumatorii vor fi plăcut surprinși cînd vor vedea mîiestria bucatarului-șef etelată vizual în vitrina care va găzdui o expoziție culinară cu vinzare. Cu acest prilej, Comitetul orașenesc U.T.C. din Vulcan va organiza în local un spectacol muzical urmat de dans.

Sedinta Comitetului executiv al Consiliului popular municipal
Maximă exigență în gospodărirea fondurilor materiale și bănești

Recent a avut loc ședința largită a Comitetului executiv al Consiliului popular municipal la care au fost invitați șefii circumscripțiilor financiare din toate localitățile Văii Jiului.

Am vizitat-o și pe mama lui Ioniță, la lămpăria E.M. Lupeni. A fost



Cantități importante de varză stau la dispoziția cumpărătorilor.

GARANȚIA SUCESELOR VIITOARE — o organizație de bază puternică

Alegerile în organizațiile de partid

După nouă luni de muncă din acest an, colectivul Stației C.F.R. Petroșani a înscris realizări laudabile în agenda activității. Așezarea regulată și siguranta circulației, buna întreținere și exploatarea parcului de vagoane...

probleme aflate în centrul preocupărilor organizației, darea de seamă a comitetului pentru fiecare al prezentării unor propuneri chibzuite...

Astfel, menavrantul MARCU MARCU a arătat că s-a propus mai de mult înțelegerea magazinilor de celele cu o marcată având în vedere...

Cu prilejul recentei adunări de darea de seamă și alegeri de la ORGANIZAȚIA DE BAZĂ MIȘCARE Nr. 3 din cadrul Stației C.F.R. Petroșani...

echivalente cu costul unui camion sau subțiriți în așa măsură încât treburile să transporeze pachetele cu spânzura...

Mașinile referirii au făcut în discuția comitetului la aspecte interne ale vieții de organizație. Și era cazul, deoarec...

Punctul doi al ordinii de zi al acestui adunare a fost marcat de eveniment de seamă în viziunea organizației de bază...

În acest fel, noua organizație este compusă din 38 de comitete, condusă de un birou format din cinci membri de partid...

Francisc VETRO

Randamentele obținute în frontul de lucru al combinii — o problemă minoră pentru mina Vulcan?

(Urmare din pag. 1)

bataj. De aici și amplificarea fluctuațiilor, crăpăturilor, desprinderilor de blocuri...

Linia de front a panoului superior trebuie să devansare frontul inferior cu cel puțin 10 metri...

În ceea ce privește costul și productivitatea obținută — considerând producția brută pe lunile august și septembrie — la linia de front unde se utilizează combina (5,19 tone pe post...

Bilanțul trimestrului recent încheiat indică pentru sectorul III, o cantitate de peste 3.000 tone...

Dar faptul că în frontul superior s-a realizat în timp de aproape o săptămână lucrări de schimb — sub nici un motiv — să nu jumească...

Dar, oare, e indiferent de a în frontul de combina sănt obținute randamentele cu mult sub posibilități?

Tov. ing. șef Fejes Ludovic, ne-a declarat:

— În momentul de față străbătem o zonă cu multe deranjamente, fisuri, crăpături. Nu se poate pretinde mai mult...

Faptele arată, însă, că nu s-a pus accentul corespunzător pe organizarea procesului tehnologic...

vingerii greutăților. Mai mult, parcă există tendința de a prezenta situația într-o lumină înflăcătoare...

Introducerea combinii în abatajul frontal de pe stratul 15 al sectorului II Vulcan constituie o măsură însoțită în scopul creșterii productivității...

Introducere primară a sectorului și recepția topografică arată că productivitatea obținută — considerând producția brută pe lunile august și septembrie...

CONSEMNĂM

Licitație

In mod normal, schimburi de locuințe se face pe bază de repartiție elaborată de comitetul popular...

Barabos Josif din Lupeni (str. Ecaterina Varza, nr. 5) a găsit o metodă originală de predare a locuinței...

Dai 4000 lei și te faci cu casă — i-a zis Barabos „clientului” său...

Să cumperi locuința? Dar așa ceva parcă nu prea e în gândul de lege — a înecorat Racz să protesteze...

Nu locuința, ci mobila. Pricipi? Iți dai 4000 lei și cu îți las casa și ceva lucruri...

Zis și Micu. Racz R. i-a pus lui Barabos 4000 lei, în palmă. Dar lui Racz nu i-a mai dat nimic...

La comunicarea postului vacant nu am știut că șeful serviciului administrativ și directorul administrativ s-au înțeles...

„Tratatul” șoferului

Unii șoferi nu se simt în apele lor dacă nu fac vreo „ispravă” prin care să atragă atenția...

Văzând o femeie mergând pe mijlocul străzii principale din Petroșani (în dreptul restaurantului Minerul) i-a venit o idee...

La comunicarea postului vacant nu am știut că șeful serviciului administrativ și directorul administrativ s-au înțeles...

Textul de mai sus (transcris cu fidelitate) reprezintă un răspuns dat de serviciul personal al Institutului de mine din Petroșani...

Textul de mai sus (transcris cu fidelitate) reprezintă un răspuns dat de serviciul personal al Institutului de mine din Petroșani...

Pentru îmbunătățirea aprovizionării populației

Comitetul executiv al Consiliului popular al orașului Vulcan, întrunit în cea de-a 44-a sesiune...

Comitetul executiv în colaborare cu conducerea unităților comerciale, au elaborat un plan de măsuri menite să contribuie la intensificarea activității tuturor factorilor...

Deși, temele de 60 de ani, bolnavă, care locuia mergea spre policlinică la consultație medicală. Pentru lupta sa...

Pribegeile Silviei

La vârsta de 18 ani, Lupuceanu Silvia din Vulcan, (buc. D3, ap. 2) are un copil de 2 ani...

Silvia s-a plecat repede de căsnicie. Și-a părăsit soțul și copilul fără să aibă vreun motiv...

„descoperită” în un câmin de celebrari din Satu S-a intrat acasă, însă n-a stat decât câteva zile...

— Fără să claxoneze, a aprit mașina în... picioarele Ioanei



La rampa T.C.M.M. Petroșani — excavatorul încarcă în autobasculante balastul destinat șantierelor Văii Jiului. Foto: D. GOANȚĂ

SPORT

Handbalistele de la Școala sportivă Petroșani s-au întors din R. S. Cehoslovacă

Marți la prânz, echipa de handbal a Școlii sportive din Petroșani s-a înapoiat din turneul de cinci zile efectuat în R. S. Cehoslovacă...

— Intructi nu am primit nici o informație pe timpul turneului, vă rugăm, înviorați profesor, să ne spuneți cine a jucat și cu cine...

— Am sustinut două jocuri, ambele la Hradec Kralove, un oraș de aproximativ 75.000 de locuitori. Primul meci l-am jucat în ziua de 24 octombrie...

— Citeva cuvinte despre cele două jocuri și, bineînțeles, rezultatele: — Primul meci l-am pierdut la o diferență minimă: 8-9...

Specialiștii ucrainieni au elaborat proiectul pentru construirea unei mine care va produce peste 5 milioane tone de mangan pe an...

După părerea specialiștilor sovietici, asemenea întreprinderi pentru extracția subterană a manganului nu sînt cunoscute încă în practica mondială...

— Într-o altă ocazie, echipa noastră a jucat mult mai bine. Este adevărat că și lipsa de experiență a adversarilor ne-a permis în joc de etalare a întregii cunoștințe tehnico-tactice...

O performanță a aviatorilor români

Distanța Canada — România în zbor fără escală

Joi după-amiază s-a înapoiat în Capitală lotul sportivilor români care a participat la cea de-a 19-a ediție a Jocurilor Olimpice din Mexico...

rele mai bune condițiuni. Desi în timpul zborului peste ocean am întâmpinat unele greutăți din cauza condițiilor atmosferice...

ACTUALITĂȚI TEHNICO-ȘTIINȚIFICE

Mină cu capacitate de 5 milioane tone mangan pe an

Motor Diesel de 30 000 cp

În anul 2000: curent electric „congelat”

Consumatorul anului 2000 va beneficia de un curent electric „congelat” livrat la domiciliu.

La I. M. P.

VICII ASCUNSE ÎN PRACTICA ANGAJĂRII DE PERSONAL

gajările făcute și Oficiului, pentru a lua la cunoștință. Astfel s-a procedat la angajarea unor persoane în posturile de laborant II, magazionier, dactilografă, merceolog și conducători auto și altele...

— Într-o altă ocazie, echipa noastră a jucat mult mai bine. Este adevărat că și lipsa de experiență a adversarilor ne-a permis în joc de etalare a întregii cunoștințe tehnico-tactice...

— Într-o altă ocazie, echipa noastră a jucat mult mai bine. Este adevărat că și lipsa de experiență a adversarilor ne-a permis în joc de etalare a întregii cunoștințe tehnico-tactice...

— Într-o altă ocazie, echipa noastră a jucat mult mai bine. Este adevărat că și lipsa de experiență a adversarilor ne-a permis în joc de etalare a întregii cunoștințe tehnico-tactice...

— Într-o altă ocazie, echipa noastră a jucat mult mai bine. Este adevărat că și lipsa de experiență a adversarilor ne-a permis în joc de etalare a întregii cunoștințe tehnico-tactice...

— Într-o altă ocazie, echipa noastră a jucat mult mai bine. Este adevărat că și lipsa de experiență a adversarilor ne-a permis în joc de etalare a întregii cunoștințe tehnico-tactice...

— Într-o altă ocazie, echipa noastră a jucat mult mai bine. Este adevărat că și lipsa de experiență a adversarilor ne-a permis în joc de etalare a întregii cunoștințe tehnico-tactice...

